

## 一男子深夜撬门入室被抓现行

# “俺不偷东西,只想免费上网”

本报3月24日热线消息(通讯员 李庆东 记者 姜雅哲)深夜窜至某建材公司撬开办公室门,却不是为了偷东西,而是为了能在里面免费上网玩游戏。这是3月22日深夜发生在平邑县某建材公司内的一件奇事。这名奇怪的“窃贼”被民警当场抓获,并受到治安处罚。

3月22日晚23时许,平邑县公安局指挥中心接到某建材公司保安人员报警:有人撬门别

锁进入公司办公室,可能在偷东西。110民警迅速赶赴现场,发现该公司办公室的门已被撬坏,室内未开灯。民警与保安人员一同进入办公室,发现办公室内的一台电脑开着,屏幕上显示一个网络游戏的画面,一名20岁左右的青年男子正在玩游戏。

面对询问,该男子告诉民警,他撬门进入室不是为了偷东西,而是网瘾发作想不用花钱上网玩游戏。民警随即将该男子传

唤至公安机关开展进一步审查。经审查,该男子名叫刘某,今年20岁,在县城一家餐馆做服务员。由于迷上了网络游戏,刘某每天在工作之余都要到网吧上网,导致人不敷出。前几日前,他听在某建材公司上班的同学说,该公司办公室电脑不仅能上网,还能玩很多网络游戏。3月22日晚22时,刘某下班后又想到网吧玩网络游戏,但一摸口袋里却没有钱了。回宿舍看了会电

视后,刘某猛然想起同学说的话,便窜至该建材公司附近,躲过保安巡逻翻墙入院后,他进入公司办公楼,将办公室的门撬开,打开电脑玩起了网络游戏。正当他玩得起劲时,厂里的保安发现了他。

经教育开导,刘某充分认识到了自己的错误,自愿接受治安处罚,主动赔偿了被其撬坏的门锁,同时表示今后再也不沉迷网络游戏了。

## 四次抢劫单身女子 2000元换来10年刑

本报3月24日热线消息(通讯员 陈兆永 记者 邹恒吉)身为个体经营户,刘某有着称心如意的经济收入,而为寻刺激,他竟拦路抢劫。日前,临沭县人民法院依法作出判决,刘某犯抢劫罪判处有期徒刑10年,并处罚金1万元。

21岁的刘某在临沭县城经营鸡鸭熟食的生意,为乡下各大饭店和零售摊点运送熟食,收入很是可观。但刘某感觉日子过得太平淡了,总想寻求一点刺激。

2010年5月7日下午,刘某在南古镇张埠前村东遇见一名骑电动自行车的女子,将该女子推倒在路沟,抢走手机一部及现金40元。2个月后的2010年7月,刘某在临沭县经济开发区高埠前村东,以问路为名,手持水果刀威胁,抢走一过路女子的手机。随后又连续两次对两名过路的单身女子实施抢劫,先后抢得手机两部。

根据受害人的频频报案,民警发现,发生在临沭县经济开发区和南古镇的4起抢劫案手段相同,被侵害的对象都是骑电动自行车的单身女性。2010年8月19日,刘某最后一次作案次日,被民警抓获归案。

经查实,刘某在四次抢劫作案中,共抢手机四部,加上现金300多元,价值总计不过2000元。但刘某在实施作案中,多次采用暴力手段抢掠财物,其行为构成抢劫罪。近日,临沭县人民法院依据刘某的犯罪事实,最终做出了判处有期徒刑10年,并处罚金1万元的判决。



## 撞翻了

3月24日下午,在罗庄区火炬路南端,一辆三轮车在拐弯时与一辆轿车相撞,三轮车翻倒在路中间,所幸没有发生人员伤亡。记者 马峰 王璐 李晖 摄

# 广播交友入情网 首次见面被绑架

## 一女子落入“爱情陷阱”

通过广播交友栏目结识了26岁的男友王亮(化名),以为幸福的爱情就要来临,可令王琳(化名)做梦也没有想到的是,在一次外出游玩的过程中,自己竟被男友绑架。男友以裸照威胁她交6万元赎金。

## 广播前线结识“男友” 天天短信聊得火热

2010年4月,22岁的王琳在广播中听到一档交友节目,一直渴望有一份真爱的她忍不住发了一条个人信息,希望找一个比自己大一到两岁,有责任心,事业心,家在本地,男士为友,并留下了自己的手机号码。

信息发出后,很快便有6个男士主动联系王琳。在王琳的印象中,她和一个自称王亮的人比较谈得来。对方称他家就在临沂市兰山区,曾在济南做过厨师,现在在兰山区做个体厨师,王亮还通过手机彩信给王琳发了一张照片。通过

短信,王琳和王亮很快聊得火热。

2010年4月底,王亮给王琳打电话,邀请她五一期间同自己的朋友一起外出游玩。虽然并未约好具体时间,但接到王亮的电话,王琳还是感觉非常甜蜜。

## 交友当幌子 实是为绑架

此时的王琳还未反应过来,以为是王亮出了事情急需钱,可一旁丁宇(化名)的一番话却让王琳彻底清醒:“拿6万元钱来我们就放你走,不然的话,就给你打上迷药、麻醉药,然后送到河北、韩国去,那边挣钱快。”

听到这里,王琳才意识到自己已经身陷险境,于是急忙告诉王亮几人,她的钱全放在宿舍里,等她回去就拿出来给他们。

然而,王亮几人却丝毫没有放她回去的意思,开车的胡华(化名)这时提出要王琳拍裸照,声称:“你想回去也行,等拍了裸照就放你回去。”王琳刚开始不同意,可在三个男人的强制之下,王琳被扒光了所有的衣服,拍了裸照。

原来一切都是陷阱。现出了原形后,王亮告诉王琳,其实“王亮”并不是他真名,而通过交友广播联系她,最初也不过是为了玩玩。日后在朋友的撺掇下,他与王琳的进一步接触都是在为绑架做准备。拍了裸照后,王亮三人便放王琳回去筹钱。逃离了虎口后,王琳第一反应便是到公安局报警。

事后,王亮等三人很快被抓获。然而,事情过去很久之后,王琳还是无法平静,原本单纯的她现在已经很难再相信爱情。王琳说,自从经历了那次事件,她看见每个男孩子都感觉是坏人。

犯罪嫌疑人王亮、丁宇、胡华三人以勒索财物为目的,绑架他人,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十九条之规定,已构成绑架罪,依法被提起公诉。

随着社会的发展,现在的交友形式越来越多,电视、广播、网络……越来越多的媒体都在为交友提供广阔的平台。但与此同时,更值得我们思考的应该是,面对各式各样的交友方式,我们该如何保证自身安全,防止上当受骗?

本报记者 孟君 通讯员 朱立波



## “金项链”可治百病 男子街头诈骗被抓

本报3月24日热线消息(通讯员 苏洪青 记者 邹恒吉)戴上特制的“金项链”就可以祛除百病。23日上午,苍山一男子在沂南县街头介绍自己“仙术”诈骗时被捉。目前,该男子已被移交公安机关依法处理。

3月23日上午11时许,沂南县团山路阳都商场西门附近有人在沂南县街头介绍自己“仙术”诈骗时被捉。目前,该男子已被移交公安机关依法处理。

3月23日上午11时许,沂南县团山路阳都商场西门附近有人在沂南县街头介绍自己“仙术”诈骗时被捉。目前,该男子已被移交公安机关依法处理。

经调查,高个子青年田某竟然是涉嫌抢劫的网上逃犯。据了解,今年33岁的田某是苍山县人,2011年1月4日下午,田某在兰山区半程镇集市上以免费发放治头痛的物品为由诈骗吴某现金200元,诈骗左某现金230元。受害人发现被骗后索要被骗钱款时,田某伙同他人将吴某打伤并逃窜,被临沂市公安局兰山分局列为网上逃犯追捕。3月23日,田某驾驶一辆白色昌河车窜至沂南县城再次实施诈骗时,被民警当场抓获。目前,犯罪嫌疑人田某已被移交临沂市公安局兰山分局接受相应处罚。

无须插管 不做胃镜 胃肠检查 仅收50元

临沂协和医院胃肠病诊疗中心3月18日 3月31日 特邀北京胃肠病医院戴斌教授亲诊,该院独家引进美国胃肠镜成像系统,无痛管,无痛胃镜,20分钟精确诊断胃炎、肠炎、胃溃疡等30多种疾病,结合中药、磁疗、射频治疗,专业治疗各种胃病,疗效卓著,费用低廉,免费查肝、胆、脾脏、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺等重要脏器。

当天前十名预约者,检查费仅收50元,药费自理10%,新农合报销,餐后可免费复查,来院请空腹。

大型优惠会诊活动正在进行中……

咨询预约电话: 8121122

地址: 市火车站对过 市内乘2、9、10、11、20、62路车到协和医院下车即到